Askims BK
Hjarter 2022-08-29

Partavling, 16 bord, 31 par. Antal brickor: 27. Medel: 380.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 112 5288 69.94 UllaBerntsson - Ingvar Grahn 11235 5064 Asperd-Branno BK - BK Lejonet
2 114 4849 64.14 Pér Ljungquist - Vivianne Norling 13363 88947 Askims BK
3 111 4793 63.39 Lars-Olof Mansson - Peter Giese 48142 20595 Kronhusklubben - Frélunda BS
4 6 471.0 62.30 Jan Andersson - Lotta Konradsson 37709 47879 BK Lyx - Kronhusklubben
5 5 470.0 62.17 Borje Brag - Kerstin Edwall 19633 47140 Partille/MéInlycke BK - Asa/Frillesds BK
6 113 4523 59.82 Oscar Hult - Ulf Lokrantz 12879 19634 Partille/MoInlycke BK
7 115 447.8 59.23 Stefan Corneliusson - Tommy Somlo 38625 12620 BK Everfresh
7 116 447.8 59.23 Patrik Clevstrom - Annika Corneliusson 52591 38624 BK Everfresh
9 110 4174 55.21 Sven-Olof Jarkvist - Paul Jigberg 25822 23096 BK Lejonet - BK Debut
10 2 4150 54.89 UllaWesterlund - Ann de Silva 10090 52893 Aspero-Brannd BK
11 4 409.0 54.10 Borje Skoog - Alf Bdrjesson 6453 6452 Askims BK
12 7 408.0 53.97 Sven Nilsson - Hans Linusson 53041 49276 BK Debut
13 103 394.0 52.12 Jan Ahlgvist - Jan Konar 10458 9717 BKLyx
14 3 392.0 51.85 Christer Térnqvist - Marcus Sandberg 20612 7682 BK Lejonet
14 9 392.0 51.85 Lars-Hakan Wilhelmsson - Billmar Carlsson 11852 1935 BK Lyx - BK Lejonet
16 1 388.0 51.32 Birgit Andersson - Martin Lundberg 5116 26104 BK Lyx - BK Albrekts
17 118 384.8 50.89 Bjorn Wenander - May Moore 4856 4867 BK Lejonet
18 11 382.0 50.53 Barbara Adielsson - Ann Bergqvist 86964 32898 BS Damernas - Kronhusklubben
19 107 350.0 46.30 Karl-Eric Nilsson - Lennart Rohman 83656 31209 Frolunda BS
20 117 3443 4554 Agne Tern - Gunnar Berndtsson 83975 6456 Askims BK
21 12 339.0 44.84 Bjorn Olofsson - Anna Wallgren 52939 25447 BK Lyx
22 106 329.0 43.52 Kristina Edeland - Margareta Edeland 55609 46582 Askims BK
23 105 326.0 43.12 Britt Jigberg - Carina Blomgren 59570 61390 BK Debut
24 13 316.0 41.80 Anders Simonsson - Finn Jeppsson 56420 88498 BK Everfresh - Askims BK
24 14 316.0 41.80 JanJensen - Ulla-Britt Jensen 85456 88173 BK Everfresh
26 10 306.0 40.48 Britt Larsson - Eva Sylvan 86952 31662 Askims BK - BK Lyx
26 104 306.0 40.48 Nils-Bertil Gustafsson - Florian Reckermann (DE) 28265 - Askims BK
28 101 297.0 39.29 Lars Hansson - Sven Olof Jern 40795 40796 BK Lyx
29 8 288.0 38.10 Marianne Sparud - Birgitta Olsson 91338 28910 Askims BK
30 102 283.0 37.43 Birgitta Emanuelsson - Eva Kristina Isaksson 33863 47544 BS Damernas
31 108 219.0 28.97 Ulla Sallin - Marie Ekelund 27402 32847 BK Everfresh
1 & DKn Bésta kontrakt 2 D987 Bésta kontrakt 3 43 Bésta kontrakt
Nord vD9765 34 O =-140 Ost vE2 34 V =-140 Syd v K84 3NT S =400
Ingen + K106 NS + DKn9 ov + KKn10542
#Kn109 & ¢ v & NT *K986 & ¢ v & NT #K102 & ¢ v & NT
4 EK96 48532 N547 45 « EK653 4 Knl04 N67 7 46 4 DKn1084 & K97 N 8 109 6 9
v43 v KKn8 S547 45 v 865 v KKn7 S777 46 v52 v EKn109 S 8 109 6 9
¢ EKn75 D83 07 9698 ¢+K764 103 O6 5586 + D97 ¢+ E8 053474
&E52 D84 V686 87 210 #EKn542 V65596 #Kn53 £9764 V53474
41074 a2 & E652
vE102 vD10943 vD763
¢942 + E852 463
»K763 «D73 #EDS8
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
10 1 INV-1 v5 50 27.0 1.0 5 12 240-4 42 200 28.0 0.0 2 11 3NS= 4Q 400 26.0 2.0
112 102 34 V-1 &T 50 270 1.0(114 103 2v S+1 &T 140 26.0 2.0 5 12 3NS= 4Q 400 26.0 2.0
3 6 INV= v5 90 19.0 9.0 3 6 2v S= A 110 220 6.0/118 105 3NN= 4Q 400 26.0 2.0
5 12 INV= v6 90 19.0 9.0|112 102 2v S= «8 110 220 6.0|114 103 3¢ N+2 &6 150 220 6.0
8 7 INV= v5 90 19.0 9.0|118 105 2v S= A 110 220 6.0 3 6 3¢ N+1 47 130 13.0 15.0
13 4 INO= v5 90 19.0 9.0| 10 1 34V-2 vA 100 18.0 10.0 8 7 3¢ N+1 49 130 13.0 15.0
101 110 INV= v6 90 19.0 9.0 2 11 34 V-1 vA 50 14.0 14.0| 10 1 2¢ N+2 &6 130 13.0 15.0
114 103 1INV = v6 -90 19.0 9.0 8 7 34 V-1 vA 50 140 14.0| 13 4 2¢ N+2 ¢A 130 13.0 15.0
107 113 2¢vDN-1 3 -100 12.0 16.0| 107 113 34 V-1 vA 50 140 14.0|104 116 2¢ N+2 &6 130 13.0 15.0
118 105 24 V= *] -110 10.0 18.0| 13 4 24 V+1 vA -140 7.0 21.0|106 111 3¢ N+1 4K 130 13.0 15.0
14 9 INV+1 #5 -120 8.0 20.0| 14 9 34 V= vA -140 7.0 21.0(107 113 2¢ N+2 &6 130 13.0 15.0
106 111 24 V+1  ¥5 -140 5.0 23.0|101 110 24 V+1 vA -140 7.0 21.0|112 102 3¢ N+1 47 130 13.0 15.0
108 115 34 V= *] -140 5.0 23.0|106 111 24 O+1 vA -140 7.0 21.0| 14 9 2¢ N+1 &6 110 3.0 25.0
104 116 24 V+2  ¥5 -170 2.0 26.0|108 115 34 V+1 vA -170 2.0 26.0(101 110 3¢ N= 47 110 3.0 25.0
2 11 3NV= v5 -400 0.0 28.0|104 116 3# N-3 a4 -300 0.0 28.0|108 115 3NS-3 4Q -150 0.0 28.0
- 117 12.8 - 117 12.8 - 117 12.8
4 4 KD95 Basta kontrakt 5 4 Kn1063 Basta kontrakt 6 41075 Basta kontrakt
Vast vD76 44 V =-620 Nord v EK63 5NT O =-460 Ost v Kn4 34 S =140
Alla + D64 NS ¢72 ov 764
#D96 & ¢ v & NT #Kn32 & ¢ v & NT #K10976 & ¢ v & NT
41072 #EKn86 N6 4335 4 852 4« EKD7 N23232 4 86 4 K94 N8 9 496
v10852 vEK4 S 64334 vD4 v Kn9752 S13231 vD763 vE109852 S 8 9 4 9 6
+82 ¢ EK973 O 7 9 10108 ¢ EDKn3 ¢ K4 O 1110111011 ¢+ DKnl105 +E O5 4846
#Kn872 &E V 7 9 10108 «KD87 #EI10 V 1110111011 #543 #Kn82 V44845
443 494 « EDKn32
v Kn93 v 108 vK
+ Kn105 4 109865 + K9832
#K10543 #9654 *ED
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 118 64 O-2 ¢J 200 270 10| 11 3 5¢ V-2 vA 100 28.0 0.0 6 12 5vDO-1 «4A 200 28.0 0.0
115 104 4v V-2 «6 200 27.0 1.0 4 7 3NV+1 46 -430 18.0 10.0| 11 3 34 S= v6 140 240 4.0
6 12 2NO-1 &3 100 240 4.0 6 12 3NV+1 &2 -430 18.0 10.0| 13 5 34 S= v3 140 240 4.0
4 7 3¢ V= «Q -110 210 7.0 9 8 3NO+1 T -430 18.0 10.0|110 106 34 S= v6 140 240 4.0
110 106 3¢ V= 4K -110 210 7.0| 14 1 3NV+1 4] -430 18.0 10.0| 14 1 49v0-1 +8 100 20.0 8.0
11 3 2NO= &3 -120 16.0 12.0|101 118 3NV +1 &3 -430 18.0 10.0| 105 117 14 S= +Q 80 18.0 10.0
14 1 2NV= LX) -120 16.0 12.0|105 117 4NO= ¢T -430 18.0 10.0 9 8 44 N-1 ¢ A -50 13.0 15.0
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107 112 2NO= *4 -120 16.0 12.0|108 114 4NO= ¢T -430 18.0 10.0| 10 2 34 S-1 v6 -50 13.0 15.0
13 5 3¢ V+1 45 -130 12.0 16.0|110 106 BSNO+1 T  -430 18.0 10.0|102 111 34 S-1 +Q -50 13.0 15.0
10 2 2NO+1 43 -150 9.0 19.0|115 104 3NO+1 T  -430 18.0 10.0|113 103 44 N-1 ¢ A -50 13.0 15.0
113 103 2NO+1 #4 -150 9.0 19.0| 13 5 3NV+2 ¢7 -460 6.0 22.0|101 118 44 S-2 v3 -100 7.0 21.0
105 117 24 O+2 44 -170 6.0 22.0|102 111 3NV+2 vA -460 6.0 22.0|115 104 44 N-2 ¢A  -100 7.0 210
9 8 3NO= +J -600 3.0 25.0|113 103 3NV +2 &J -460 6.0 22.0|107 112 44 N-3 ¢A -150 3.0 25.0
108 114 3NO= 3 -600 3.0 25.0| 10 2 3NO+3 &5 -490 1.0 27.0|108 114 34 S-3 v3 -150 3.0 25.0
102 111 3NV+1 4K -630 0.0 28.0|107 112 3NV +3 43 -490 1.0 27.0 4 7 49 O+1 vK -650 0.0 28.0
- 116 16.6 - 116 16.6 - 116 16.6
7 4 D103 Basta kontrakt 8 4 K865 Basta kontrakt 9 4 Kn872 Basta kontrakt
Syd v D9632 ANT S =630 Vast v Kn42 54 N D -2-300 Nord v D8532 44 ND-1-100
Alla ¢ E74 Ingen + 107 ov +6
*K8 & ¢ v & NT #Kn984 & ¢ v & NT #DKn2 & ¢ v & NT
492 & EK75 N 9 7 101010 a- 32 N11297 453 » K106 N387 94
vKnl10 v K75 S 9 7 101010 v EK10865 v93 S11297 vE974 vKKn S387 83
¢ Kn106532 ¢ D9 036233 ¢ K42 ¢ DKn853 O 1111114 5 ¢K932 +D O 105 6 4 8
#Kn65 #9432 V36233 *EKG5 #D1032 V 1111114 5 #1087 #EK96543 V 105 6 4 7
4 Kn864 4« EDKn10974 « ED94
vE84 vD7 v 106
+ K8 + E96 + EKn108754
#ED107 »7 »-
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
101 117 3NN+1 &A 630 28.0 0.0 5 8 34 S= vA 140 27.0 1.0 5 8 44 0-2 v6 200 27.0 1.0
5 8 4v N= ¢+Q 620 25.0 3.0|101 117 34 S= vA 140 270 10(108 113 54 0O-2 ¢A 200 27.0 1.0
114 104 4v N= K 620 25.0 3.0 1 9 5&V-2 «6 100 240 40| 14 2 3¢ S= &7 110 240 4.0
1 9 3NS= +3 600 21.0 70| 10 3 44 S-1 vA -50 19.0 9.0(106 118 5 O-1 ¢+A 100 20.0 8.0
111 107 3NN= #2 600 21.0 7.0| 12 7 44 S-1 *A -50 19.0 9.0(111 107 4NV-1 ¢+6 100 200 8.0
10 3 2NS+2 49 180 18.0 10.0|114 104 44 S-1 vA -50 19.0 9.0(116 105 44 0-1 vT 100 20.0 8.0
11 4 INS+2 49 150 15.0 13.0| 116 105 44 S-1 2A -50 19.0 9.0| 13 6 3¢ S-1 *7 -50 15.0 13.0
106 118 INS+2 3 150 15.0 13.0| 11 4 54 S-2 vK -100 11.0 17.0(101 117 3¢ S-1 &T -50 15.0 13.0
12 7 24 S+1  vJ 140 11.0 17.0| 103 112 44DS-1 vK -100 11.0 17.0|102 110 3¢DS-1 48 -100 12.0 16.0
102 110 3v N= A 140 11.0 17.0|108 113 44DS-1 «A -100 11.0 17.0 1 9 3#0= vT -110 10.0 18.0
13 6 4v N-1 «A -100 50 23.0|111 107 44DS-1 vA -100 110 17.0| 12 7 3#0+1 T -130 7.0 21.0
14 2 4y N-1 «A -100 50 23.0|102 110 44DS-2 «A -300 6.0 22.0|114 104 4O = A  -130 7.0 21.0
103 112 3NS-1 ¢T -100 50 23.0(106 118 4v V+1 T -450 4.0 240|103 112 5¢DS-2 46 -300 4.0 24.0
108 113 4v N-1 A -100 50 23.0( 13 6 5vDV= 45 -650 1.0 27.0| 11 4 3NV= v2 -600 2.0 26.0
116 105 3¢ N-2 A -200 0.0 28.0| 14 2 5vDV= &K -650 1.0 27.0| 10 3 3NV+1l +6 -630 0.0 28.0
- 115 16.6 - 115 16.6 - 115 16.6
10 « DKn84 Basta kontrakt 11 « Kn943 Basta kontrakt 12 # 863 Basta kontrakt
Ost v K32 7¢ SD-3-800 Syd v 1076 2¢ V =-90 Vast vKD1097 44 V =-420
Alla + K9763 Ingen +3 NS + DKn85
»7 & ¢ v & NT #K9542 & ¢ v o NT *7 & ¢ v & NT
» K63 a2 N 0 102 100 «K108752 - N55667 # EKKn7 #1095 N2 7826
vD1076 vEKn9854 S 0 100 9 O v Kn2 v D543 S54676 v2 v E643 S27826
¢E8 ¢- O 123 113 12 ¢ EKD76  +82 0886 6 6 ¢7 4642 O 115 5 106
#9863 #EKDKn52 V 113 113 12 »- #EDKn10763V 8 8 6 6 6 #DKn65432 #E108 V 115 5 106
«E10975 «ED6 & D42
v- v EK98 v Kn85
¢ DKn10542 + Kn10954 + EK1093
*104 *8 *K9
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 1 6v0-1 A 100 25.0 3.0|112 108 44 V-6 +3 300 28.0 0.0 6 9 3NO-5 ¢A 250 28.0 0.0
6 9 6vO-1 4A 100 250 3.0[103 111 34 V-4 +3 200 26.0 20| 12 8 1v O-2 ¢+A 100 25.0 3.0
12 8 6v V-1 «Q 100 250 3.0| 11 5 44 V-3 +3 150 240 4.0|115 105 34 V-2 &7 100 25.0 3.0
104 113 6v O-1 «A 100 250 3.0 7 13 3#DO-1 vA 100 200 80| 11 5 3vy N-1 a5 -100 19.0 9.0
112 108 54 N-1 «A -100 20.0 8.0(102 118 34 V-2 +3 100 200 80| 14 3 3¢ S-1 v2 -100 19.0 9.0
7 13 5v0+1 4A -680 17.0 11.0|107 110 3NV-2 v7 100 20.0 8.0(101 116 2¢ S-1 A -100 19.0 9.0
103 111 4v O+2 +Q -680 17.0 11.0 6 9 440-1 vA 50 13.0 15.0|112 108 4¢ S-1 A -100 19.0 9.0
115 105 4v O+3 ¢Q -710 140 140 12 8 3#40-1 vA 50 13.0 15.0|103 111 INO+1 v4 -120 14.0 14.0
117 106 5¢DO+1 #A -1050 12.0 16.0| 14 3 3NV-1 +3 50 13.0 15.0|107 110 3#V+2 ¢K -150 12.0 16.0
10 4 6v 0= A -1430 8.0 20.0|104 113 44 0O-1 vK 50 13.0 15.0 7 13 4y N-2 «A -200 8.0 20.0
101 116 6v O = A -1430 80 20.0| 10 4 2vS-1 vlJ -50 8.0 200( 10 4 34 V+2 &7 -200 8.0 20.0
102 118 6v O = A -1430 8.0 20.0 2 1 3#0= vA -110 3.0 250102 118 34 V+2 vK -200 8.0 20.0
11 5 6vy0O+1 #A -1460 2.0 26.0(101 116 3#O= vA -110 3.0 250117 106 5%V = ¢Q 400 4.0 24.0
14 3 6v0O+1 ¢Q -1460 2.0 26.0(115 105 3#O= vA -110 3.0 25.0 2 1 44 0+1 ¢A 450 2.0 26.0
107 110 6v O+1 +Q -1460 2.0 26.0| 117 106 3% O = vA -110 3.0 250104 113 4#DV+1 vK -610 0.0 28.0
- 114 18.0 - 114 18.0 - 114 18.0
13 4 EKn98632 Basta kontrakt 14 41093 Basta kontrakt 15 aD Basta kontrakt
Nord vK 54 S =650 Ost v KD105 6NT S =990 Syd v EKn82 64 V =-980
Alla + Kn954 Ingen + EKn NS + 87
*2 & ¢ v & NT #EK74 & ¢ v & NT #KKn10854 & ¢ v & NT
+10 K7 N9 8 6 1010 4 EKn82 4 D764 N 7 11116 9 « EKKn1083 462 N6 2212
vDKnl10 v985432 S 98 6 1110 v742 v93 S 8 12127 12| vD vK109543 S 6 2 2 1 2
¢ K8763 ¢ 102 045723 ¢ 42 ¢ D65 051041 ¢ EKn10 ¢ K932 O 6 11111210
#9764  #E105 V45723 #DKn63 #9852 V51041 *E32 *9 V 6 11111210
D54 4 K5 49754
vE76 v EKn86 v76
¢ED + K109873 + D654
#KDKn83 +10 *D76
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 8 ANS+1 6 660 28.0 0.0|103 110 6v N= +9 980 27.0 1.0 4 14 34 V+l ¢8 -170 27.0 1.0
3 2 564 N= A 650 21.0 7.0|118 107 6¥ N= «5 980 270 10| 13 8 34 V+l o7 -170 27.0 1.0
4 14 44 N+1 &5 650 21.0 7.0|105 114 5v N+2 &8 510 240 4.0 7 1 3#N-2 46 -200 220 6.0
7 1 54 N= v9 650 21.0 7.0 3 2 5v S+l 46 480 19.0 9.0|102 117 34 V+2 8 -200 22.0 6.0
12 9 44 N+1 ¢3 650 21.0 7.0 7 1 4v N+2 v9 480 19.0 9.0|116 106 24 V+3 +8 -200 22.0 6.0
103 110 44 N+1 ¢T 650 21.0 7.0]| 12 9 4v S+2 4A 480 19.0 9.0 3 2 34V+3 ¢8 -230 18.0 10.0
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104 112 54 N= A 650 21.0 7.0|101 115 4vy N+2 &9 480 190 9.0| 11 6 4eV+l &) -450 12.0 16.0
10 5 44 N= ¢T 620 10.0 18.0 4 14 5¢v N= 44 450 110 170 12 9 44 V+l 8 -450 12.0 16.0
101 115 44 N= ¢T 620 100 180| 10 5 4y N+1 46 450 11.0 17.0(103 110 44 V+1 8 -450 12.0 16.0
102 117 44 N= v9 620 10.0 18.0| 104 112 4v N+1 44 450 11.0 17.0| 104 112 44 V+1 8 -450 12.0 16.0
105 114 44 N= A 620 10.0 18.0| 116 106 4v N+1 46 450 11.0 17.0| 118 107 44 V+1 «Q -450 12.0 16.0
116 106 44 N= ¢T 620 100 180| 11 6 4y N= 46 420 6.0 220 10 5 44V+2 8 -480 3.0 250
11 6 6aN-2 A -200 20 260| 13 8 3NN= 44 400 4.0 240|101 115 44 V+2 vA -480 3.0 25.0
108 111 64 N-2 ~#A -200 20 26.0(102 117 4y N-1 9 -50 2.0 26.0|105 114 44 V+2 ¢8 -480 3.0 25.0
118 107 64 N-2 ~#A -200 20 26.0|108 111 5¢ N-2 46 -100 0.0 28.0(108 111 44 V+2 +v8 -480 3.0 25.0
113 - 16.8 113 - 16.8 113 - 16.8
16 » E643 Basta kontrakt 17 & EKn974 Basta kontrakt 18 496532 Basta kontrakt
Vast vE76 SNTND-1-100 |Nord v 8763 34 ND-1-100 Ost v5 4¢ O =-130
ov 47632 Ingen *4 NS + D54
#E3 & ¢ v & NT #854 & ¢ v & NT #DKn65 & ¢ v & NT
4DKn1095 &K872 N9 85338 48 « D1065 N6 6585 4104 4 EKn N 103 4 9 4
v DKn v K9852 S$985 38 vKnl04  vEK952 S76585 v D643 v EK108 S 103 4 9 4
¢ ED9 ¢ K5 044795 ¢+ KKn975 ¢ 86 057858 ¢ EKKn108 ¢ 97632 O3 109 3 8
#Kn87 *96 V447935 #KD62 *97 V57858 »E4 #109 V 3 109 3 8
a- 4 K32 & KD87
v 1043 vD v Kn972
¢ Kn1084 ¢ ED1032 ¢-
#KD10542 #EKn103 #K8732
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
114 101 INS+1 «Q 120 28.0 0.0|103 118 34 N= vA 140 28.0 0.0]|114 101 5v V-4 46 200 28.0 0.0
11 7 4e V-1 A 100 24.0 4.0 6 10 24 N= vA 110 26.0 20 4 3 4vV-l «Q 50 18.0 10.0
12 1 44 V-1 A 100 240 4.0]102 116 3vO-1 T 50 240 4.0 6 10 4v V-1 a5 50 18.0 10.0
103 118 44 V-1 A 100 240 4.0 4 3 24 N-1 vA -50 19.0 9.0 8 2 4v V-l «Q 50 18.0 10.0
104 111 4«4 S-1 «Q -50 19.0 9.0 9 13 34 N-1 vA -50 19.0 9.0 9 13 4v V-1 *6 50 18.0 10.0
110 108 4¢ N-1 a7 50 190 90| 14 5 3#S-1 vJ -50 190 9.0| 11 7 4v V-1 49 50 18.0 10.0
106 115 INV = 46 -90 16.0 12.0| 114 101 2#S-1 48 -50 190 90| 14 5 4v0-1 4K 50 18.0 10.0
4 3 3aV= A -140 7.0 21.0| 11 7 24 N-2 vA -100 10.0 18.0(103 118 4v O-1 &7 50 18.0 10.0
6 10 24 V+1 &A -140 7.0 210| 12 1 34 N-2 vA -100 10.0 18.0|110 108 4v O-1 &K 50 18.0 10.0
8 2 24V+l #A -140 7.0 21.0(104 111 44 N-2 vA -100 10.0 18.0|117 107 4v O-1 &K 50 18.0 10.0
9 13 24V+1 &A -140 7.0 21.0(106 115 34 N-2 vA -100 10.0 18.0(105 113 5¢ V= «Q -400 8.0 20.0
14 5 3aV= «A  -140 7.0 21.0|117 107 34 N-2 &9 -100 100 18.0| 12 1 4vO= aK  -420 4.0 24.0
102 116 24 V+1 #A -140 7.0 21.0 8 2 2v0+1 42 -140 3.0 25.0({104 111 4y V= 3 420 4.0 24.0
105 113 34 O= ¢7 -140 7.0 21.0]105 113 3v O= K -140 3.0 25.0|106 115 4v V= «Q 420 4.0 24.0
117 107 24 V+1 &A -140 7.0 21.0|110 108 44 N-3 vA -150 0.0 28.0]102 116 4v O+1 &K -450 0.0 28.0
- 112 19.6 - 112 19.6 - 112 19.6
19 41093 Bésta kontrakt 20 41054 Bésta kontrakt 21 4764 Bésta kontrakt
Syd v6 7¢ SD-6-1400 |Vast v KKn732 6 N =1370 Nord v KKn43 34 N =140
ov + E86543 Alla ¢ Kn4 NS +85
#EKn6 & ¢ v & NT #Kn52 & ¢ v & NT #K875 & ¢ v & NT
4K8752 4E6 N57 124 4 Kn863 & KD97 N 1211109 9 4DKnl1l0 85 N9 7897
vEK9852 vKnl103 S57124 v D85 v 1094 S 1211109 9 v 962 v E1085 S97897
*- ¢ Kn1092 O 8 6 12109 ¢1083 «D52 012142 ¢ 963 ¢EDKn102 O 4 6 5 3 5
#105 #KD83 vV 8 6 12109 *E87 #1094 V12142 #D9%4 4103 V46535
4 DKn4 aE2 4 EK932
vD74 vE6 vD7
¢ KD7 + EK976 + K74
#9742 #KD63 #EKn2
Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
5 4 3¢DN-1 ¥8 -100 28.0 0.0 9 3 3NS+3 46 690 28.0 0.0 1 13 44 S= ¢9 620 24.0 4.0
115 102 2vV+3 43 -200 25.0 3.0 1 13 3NS+1 46 630 26.0 2.0 6 14 44 S= ¢9 620 240 4.0
118 108 5¢ N-4  vJ -200 25.0 3.0 5 4 3NS= «3 600 18.0 10.0 9 3 44 S= ¢3 620 240 4.0
107 116 4¢DN-2 &K -300 220 6.0 6 14 5¢ S= +3 600 18.0 100 12 2 44 S= ¢+3 620 24.0 4.0
12 2 4¢DN-3 vJ -500 20.0 80| 10 7 3NS= 46 600 18.0 10.0( 118 108 4« S= ¢T 620 240 4.0
103 117 4y V= 43 -620 18.0 10.0|104 110 3NS= 3 600 18.0 10.0 5 4 24S+2 ¢3 170 15.0 13.0
1 13 4vV+1l A -650 10.0 18.0|105 112 3NS= «3 600 18.0 10.0| 101 113 24 S+2 +6 170 150 13.0
6 14 4vV+l ¢A -650 10.0 18.0(106 114 3NN= «Q 600 18.0 10.0| 103 117 14 S+3 +¢9 170 15.0 13.0
8 11 4vV+l ¢A -650 10.0 18.0(118 108 3NS= «5 600 18.0 10.0| 106 114 34 S+1 +6 170 15.0 13.0
9 3 4 V+l T -650 10.0 18.0(101 113 2vS+4 8 230 10.0 18.0| 107 116 24 S+1 v2 140 10.0 18.0
10 7 4vV+l A 650 10.0 180| 12 2 2#S+2 46 130 7.0 21.0 8 11 INS+1 4Q 120 8.0 20.0
104 110 4y V+1 ¢A -650 10.0 18.0|107 116 4¢ S= 46 130 7.0 21.0({104 110 INS= ¢9 90 6.0 22.0
105 112 4v V+1 ¢A -650 10.0 18.0 8 11 3NN-1 vT -100 20 26.0|115 102 2NN-1 ¢A  -100 4.0 24.0
106 114 4y V+2 ¢A 680 20 26.0(103 117 3NS-1 46 -100 2.0 26.0| 10 7 3NS-2 ¢3 -200 20 26.0
101 113 5¢DN-4 vJ -800 0.0 28.0|115 102 3NS-1 46 -100 2.0 26.0|105 112 44DS-2 v6 -500 0.0 28.0
111 - 17.8 111 - 17.8 111 - 17.8
22 « EDKn84 Bésta kontrakt 23 464 Bésta kontrakt 24 « D953 Bésta kontrakt
Ost vD3 54 SD-2-300 Syd v EKD952 4e V =-620 Vast v 975 34 S =140
(0)) + Kn9 Alla + K9 Ingen ¢ E4
#Kn932 & ¢ v & NT *642 & ¢ v & NT #ED109 & ¢ v & NT
3 a7 N21091 4105 4 EDKn72 N2 4826 4EKn4 41086 N8 9587
v K62 v EKn987 $21091 v10843 v- S14726 vKn8643 vKD102 $99597
¢ KD10 ¢ E764 O 1111114 7 + D6 ¢ E10432 O 119 5 107 ¢ K1093 ¢ Kn 043845
#EK10875 #D64 VvV 1110104 7 #D10985 #EK3 VvV 119 5 107 #5 #Kn8642 V44845
& K109652 « K983 4 K72
v 1054 vKn76 vE
¢ 8532 ¢ Kn875 ¢ D87652
»- &Kn7 #K73
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
102 114 6vDO-1 42 200 28.0 0.0|112 101 44DO-3 vJ 800 28.0 0.0 7 14 3NN+1 #2 430 28.0 0.0
107 115 44DS-1 #A -100 26.0 2.0 8 10 4¢ O-3 vJ 300 26.0 2.0]|104 118 4¢vDV-2 +A 300 26.0 20
112 101 3#V+2 vQ -150 240 4.0[105 111 2v N= A 110 240 4.0 1 4 2¢S+1 &5 110 240 4.0
1 4 49 0+1 &5 -650 21.0 7.0 3 12 24 0-1 v6 100 18.0 10.0( 106 113 2¢ S= &5 90 21.0 7.0
3 12 5v 0= 49 650 210 7.0 6 5 4eV-1 vA 100 18.0 10.0| 116 103 INN= *4 90 21.0 7.0
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11 9 4y O+2 42 15.0 13.0| 13 2 340-1 vJ 100 18.0 10.0 8 10 3NN-1 &5 -50 16.0 12.0
104 118 5v O+1 46 15.0 13.0( 102 114 4¢ O-1 v6 100 18.0 10.0|107 115 4¢ S-1 &5 -50 16.0 12.0
106 113 4v O+2 &K 15.0 13.0|108 117 24 O-1 v6 100 18.0 10.0| 112 101 5# N-1 vK -50 16.0 12.0
108 117 4y O +2 42 15.0 13.0|107 115 3v N-1 «A -100 12.0 16.0 3 12 3NN-2 v2 -100 8.0 20.0
6 5 49 O+3 2 9.0 19.0 7 14 34 0= v6 -140 10.0 18.0 6 5 44 N-2 +J -100 8.0 20.0
105 111 4v O+3 v4 9.0 19.0|116 103 24 O+2 ¥6 -170 8.0 20.0| 11 9 34 N-2 vK -100 8.0 20.0
13 2 54DV=4aA 6.0 22.0|104 118 3vyDN-2 #A -500 6.0 22.0|105 111 3NN-2 »2 -100 8.0 20.0
7 14 6v O= 46 3.0 25.0 1 4 3NV= vA 600 4.0 24.0|108 117 4¢DS-1 &5 -100 8.0 20.0
8 10 6v O= aT 3.0 25.0|106 113 44 O= *J -620 2.0 26.0| 13 2 3NN-3 vK -150 2.0 26.0
116 103 6y O+1 3 0.0 28.0| 11 9 44 V+1l vA 650 0.0 28.0|102 114 3NN-4 vQ -200 0.0 28.0
110 - 15.5 110 - 15.5 110 - 15.5
25 473 Basta kontrakt 26 a- Basta kontrakt 27 4 Kn75 Basta kontrakt
Nord v Kn106 3NTSD-1-100 |Ost v 8754 3¢ O =-110 Syd v K106 6v O =-980
ov + Kné Alla + ED83 Ingen *2
#D108543 & ¢ v & NT #Kn10954 & ¢ v & NT #Kn98653 LR NT
4 EK9854 4 Kn N7 6 252 4 E8543 4 KD6 N9 4756 4 K4 4 E93 N5 2 1
v- vEKD98752 S 7 6 2 7 8 v ED3 v K102 S9475686 v 9754 v EDKn32 S5 2 1
+ D95 41084 036 955 464 ¢K109752 O 4 9 6 8 7 ¢ EKn1094 ¢ 73 081 11
#Kn962 &7 V36955 #832 »7 V49687 £102 #ED7 vV 8 1 11
4 D1062 4 Kn10972 4 D10862
v43 v Kn96 v8
¢ EK732 +Kn + KD865
#EK #EKD6 *K4
Par Kontr Ut Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
105 110 44DV -3 &7 0.0| 117 104 1INV -2 «J 200 0.0 9 10 2NO+1 42 -150 0.0
107 114 4v V-1 *4 2.0 2 5 3« N+1 &K 130 3.0| 12 4 INO+3 ¢5 -180 2.0
113 102 5# N -3 vA 40(113 102 3« S+1 ¢6 130 3.0|117 104 INO+5 45 -240 4.0
106 112 3v O+1 #A 7.0 1 11 INN+1 6 120 6.0 113 102 34DS-2 T -300 6.0
111 101 3v O+1 A 7.0 7 6 3&S= ¢6 110 8.0| 14 8 4v 0= «Q -420 8.0
2 5 4¢ N-5 s A 10.0 9 10 2¢ O-1 &A 100 10.0 1 11 4v0O+1 K -450 14.0
1 11 4v 0= &A 18.0( 105 110 INN= +9 90 13.0 2 5 49y O+1 42 -450 14.0
7 6 4v O= &K 18.0| 111 101 INN= *7 90 13.0 7 6 5v O= a2 -450 14.0
12 4 49 O = *A 18.0 | 103 115 2¢ O = *A -90 18.0| 13 3 49 0+1 ¢A -450 14.0
13 3 4v 0= »A 18.0| 106 112 2¢ O= &A -90 18.0| 111 101 4v O+1 +8 -450 14.0
14 8 4v O = A 18.0 ( 107 114 2¢ O= &A -90 18.0| 103 115 4v O+2 ¢K  -480 24.0
103 115 4v O = *K 18.0| 14 8 3&N-1 &7 -100 22.0(105 110 4v O+2 #K  -480 24.0
108 116 4v O = &A 18.0( 108 116 2¢ O+1 &A -110 24,0106 112 4v O+2 4T  -480 24.0
117 104 4v O+1 ¢A 26.0( 13 3 14 S-2 +6 -200 26.0| 107 114 4v O+2 ¢K  -480 24.0
9 10 5¢DS-6 #A 28.0| 12 4 44DN-2 &K -500 28.0( 108 116 4v O+2 ¢K  -480 24.0
- 118 14.3 - 118 14.3 - 118 14.3
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